

Советский Сахалин

г. Южно-Сахалинск

САХАЛИН 2 СЕН 1955

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ АРТИСТОВ БУРЯТ-МОНГОЛЬСКОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА

Около месяца гостил на Сахалине Бурят-Монгольский орденa Ленина театр оперы и балета. Его спектакли просмотрели тысячи зрителей областного центра и других городов и поселков острова. 30 августа большим заключительным концертом коллектив театра закончил свои гастроли в нашей области.

Зрители областного центра тепло приветствовали бурят-монгольских артистов. За отличное культурно-художественное обслуживание жителей Сахалина коллективу театра была вручена почетная грамота обкома КПСС. Почетными грамотами награждены также ведущие солисты оперной и балетной труппы, лучшие оркестранты, работники сцены.

Заключительный концерт открылся выступлением молодой вокалистки О. Шалбуевой. Она с подъемом исполнила «Марш энтузиастов» И. Дунаевского.

Звучит музыка «Испаяского танца» из балета П. Чайковского «Лебединое озеро». Оркестром руководит молодой дирижер театра В. Маймескул. На сцену в ярких национальных костюмах выбегают две пары. Легко, темпераментно провели этот танец солисты балета заслуженная артистка БМАССР Ю. Семёнова, Е. Абакшинова, В. Хараев и Ю. Баранов.

А вот слышится лирическая мелодия. Это знаменитое «Сомнение» М. Глинки. Выразительно прозвучало оно в исполнении музыкального трио: арфа (Л. Рябицина), скрипка (заслуженный артист БМАССР Н. Моторин) и виолончель (В. Городецкий).

Солист оперы Я. Иванов спел каватину Фигаро из оперы Россини «Севильский цирюльник».

Заслуженная артистка РСФСР Л. Сахьянова и заслуженный артист БМАССР Ц. Бадмаев с успехом исполнили бурят-монгольский танец «Баяр». Л. Сахьянова станцевала также адажио Заремы из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан».

Большой успех по праву выпал на долю двух молодых певцов театра — Г. Симошкина и В. Манкетова, исполнивших песни советских композиторов.

Во втором отделении концерта выступили ведущие солисты оперной труппы театра. Дружными аплодисментами отметили зрители выступление певца Г. Храмова, исполнившего «Песню моряка» Бартельмея. Заслуженная артистка РСФСР и БМАССР К. Гамбоева-Языкова включила в свое выступление на концерте бурят-монгольскую песню «Мы молодые» и арию Одарки из оперы Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем».

Балеринам В. Луговой, А. Орловой, А. Климовой и А. Туговиковой дважды пришлось исполнить танец маленьких лебедей из балета «Лебединое озеро» Чайковского: настолько этот номер понравился всем присутствующим.

Среди исполненных народным артистом БМАССР Л. Линховойном произведений особенно выразительно прозвучали «Элегия» Массне и бурят-монгольская песня «Хурин-Хээр».

Зрители областного центра тепло простились с работниками искусства Бурят-Монголии.